





9 martie 1975

O LEGISLATURĂ DE MARI ÎNFĂPTUIRI

9 martie 1980

JUDEȚUL COVASNA

Repere ale dezvoltării economico-sociale

• Ultimul an al acestui cincinal înseamnă atingerea unei producții globale pe locuitor în valoare de 72.761 lei...

• Anii acestui cincinal - cei mai dinamici ani din istoria Covasnei - marchează o creștere producției industriale de aproape 3 ori...

• Dezvoltarea social-educativă a orașelor și satelor județului este în concordanță directă cu ritmurile industriale...

FAPTELE PREZENTULUI treaptă sigură spre viitor

dustriale de prim rang: Întreprinderea de aparatură electrică și motoare electrice...

locuințe noi, confortabile. În același timp, alte două cămine de nefamilisti (la Tg. Secuiesc și Sf. Gheorghe) vor fi date în folosință...

În bătaia noului - argumentele tinerilor constructori

La Întreprinderea județeană de construcții montaj, unul din realizatorii obiectivelor pe care orașele Covasnei le oferă la fiecare pas...

plărie, cu bune rezultate în creșterea productivității și a eficienței de energie...

portante economii de materiale, la intensificarea ritmurilor de lucru. Cele 39 de documente privind perfecționarea tehnologică...



locuitor al municipiului, în amestec cu betonul, a condus la realizarea unui nou produs - Betonbeton - folosit în instalații...

Tehnologii noi, inițiativa noi, acțiune novatoare promovate cu răspundere de tinerii specialiști aflați în plină dezvoltare...



Limbajul coman al muncii și conștiinței de buni gospodari

26 de familii din cartierul satelor întreprinderei de aparatură electrică...

deputații circumscripției 4 Tg. Secuiesc se propun să scrie un proiect...

batul faptelor și dinamismul de frumosa. Activitățile cu răspundere în organizarea și creșterea este...



Grupaj realizat de PAVEL PERFIL, GABRIEL NASTASE. Fotografii de VALERIU TANASOF

Ștafeta inițiativelor uteciste

• Aplicată întâi în noua întreprindere de aparatură electrică auto și motoare electrice I.A.E.M.E. Sf. Gheorghe...

• Tinerii de la Întreprinderea mecanică din Tg. Secuiesc au lansat o chemare mai multor colective de muncă...

• Zilele și săptămânile rindurii A.E.M.E. Sf. Gheorghe sunt combinate cu „Rețeaua economicilor”...

• Creștea tehnico-stiințifică a tinerilor, într-un județ care cunoaște de nufin ani ritmurile industrializării...

Instalațiile de regenerare - un „itinerar” obligatoriu pentru uleiurile minerale uzate

Reutilitatea și modernizată în ultimii ani, fabrica de regenerare a uleiurilor minerale uzate...

nă pentru depășirea obstacolelor amintite și înscrierea uleiurilor uzate în circuitul valorilor economice...

Întreprinderea unitară simțimantă în această direcție? Să se realizeze fabricarea, sinteză...

Recuperarea și refolosirea materialelor prime și materialelor

Chiar dacă pînă la 14 ianuarie C.I.C. Bacău și C.I.C. Valea Călugărească nu și-au onorat comenzile...

monstrată pe fluxul tehnologic al Întreprinderii de prelucrare a sticlei din Buzău...

Părăsim pentru moment teritoriul bogat al noutăților și ne reîntorcem la prezenta problemă...

LA ORDINEA ZILEI ÎN AGRICULTURĂ

Efectuarea reparațiilor și reviziilor tehnice

În sectoarele unice de mecanizare din județul Bacău se desfașoară în aceste zile...

mecanic. Bufoni și Tamas au reușit să revizuiți 220 tractoare din totalul de 238...

strat necesitatea unor forte sporite capabile să asigure extinderea în toate secțiile...

Fertilizarea ogoarelor

În contextul preocupărilor direcționate spre pregătirea campaniei de primăvară...

care dispunem, ne informează inginerul șef al C.A.P., Ioan Fleșaru...

DUMITRU ION DINCA



MIRCEA BORDA





